Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов 14.12.2017
14.12.2017 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов (далее – аттестационная комиссия).

На заседании аттестационной комиссии были рассмотрены 2 уведомления сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю (территориальных следственных отделов) о возникновении конфликта интересов или  о возможности  его возникновения при осуществлении служебных полномочий. 
По результатам рассмотрения уведомлений  комиссией принято решение в соответствии со следующими выводами.

Сотрудники следственного управления не находятся в отношениях непосредственной подчиненности и подконтрольности одного из них другому,  не могут влиять на принятие  решений друг друга.
Требования Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» не нарушены. Конфликт интересов при исполнении служебных обязанностей сотрудниками и личная заинтересованность, которая могла бы привести  к конфликту интересов, отсутствуют. 
Сотрудников предупредить о возможности возникновения конфликта интересов и принятии мер к его недопущению (незамедлительном уведомлении о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения, как только им станет об этом известно). 
